

# 历时11年,大水清沟三期将改造

项目分为东、西两个地块 西地块预计2025年回迁

## 推进项目 快见效见实效

**早报1月4日讯** 1月4日,记者从市北区水清沟街道获悉,备受市民关注的大水清沟改造项目三期西地块目前已进入土石方招标阶段,预计2025年回迁。据了解,该项目2011年8月启动征收工作,分为东、西两个地块,因开发建设单位存在纠纷、资金短缺等问题,导致项目推进迟缓。为妥善解决历史遗留问题,使居民早日实现回迁安置,市北区政府结合城市更新和城市建设三年攻坚行动,切实加大推进力度,协调各方就西地块出让事宜达成一致。

在西地块项目现场,记者看到,项目施工现场正在进行清场工作。目前该地块正在进行土石方工程招标,计划下月即可申请施工许可证,届时备受关注的西地块将正式启动建设。据市北区水清沟街道办事处副主任周德祥介绍,去年街道积极推进大水清沟改造项目三期收尾清零工作,仅用6天的时间,实现剩余的7户全部搬离并将房屋拆除,完成项目收尾清零工作任务,为项目后期开工建设打下了坚实基础,助力居民实现早日回家的心愿。“去年12月中旬,我们在西地块的项目现场向居民公示了优化后的安置房源户型,以征求居民意见,得到了居民们的认可。”据介绍,大水清沟改造



大水清沟改造项目三期位置示意图。

大水清沟改造项目三期即将开工。

项目三期涉及居民521户,为妥善解决历史遗留问题,使居民早日实现回迁安置,市北区政府结合城市更新和城市建设三年攻坚行动,切实加大推进力度,协调各方就西地块出让事宜达成一致,西地块于2022年9月15日完成出让。同时,已协调各方就东地块推进方案基本达成一致意见,目前正在办理土地出让前期手续,计划2023年完成出让并实现开工建设,工期约30个月,预计2025年回迁。

## 新闻延伸

## 盐滩村片区今年启动改造

针对广大居民关注度较高的旧村改造、回迁安置等热点问题,1月3日下午,市北区委副书记、区长刘新学做客民生在线直播室进行了回复。其中,对于大家关心的市北区盐滩村片区何时能够启动改造问题,刘新学答复称,盐滩村因涉及“一地两证”等诸

多历史遗留问题,严重制约了项目推进,为此,区政府积极对接项目单位的上级主管部门,目前该历史遗留问题已理出解决路径,计划于2023年启动项目改造。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超 通讯员 张伟伟 刘青 摄影报道)

## 春运大幕周六开启

我市统筹做好疫情防控和旅客出行等工作



春运在即,中车青岛四方机车车辆股份有限公司对动车进行检修。 新华社发

**早报1月4日讯** 2023年春运从1月7日开始,至2月15日结束,共计40天。1月4日下午,全国、全省春运电视电话会议相继召开。我市设立分会场收听收看,并召开2023年全市春运工作会议。

今年春运期间,仍面临较大的疫情防控压力,客流具有较大不确定性。围绕做好今年春运服务保障工作,会议提出三点要求:一是抓实服务,保障旅客出行和物资运输。加强运力储备,密切跟踪客流变化,科学安排班次计划,动态满足旅客出行需求,全力做好运输保障工作。强化路网运行服务,健全公路疏堵保畅工作机制,加强春运高峰时段、重点路段路网运行动态监测,及时发布路况信息,加大路面巡检力度,加大源头和路面交通安全

管控,确保高速公路畅通运行。二是优化措施,精准做好春运疫情防控。强化错峰出行,引导用工量大的企业探索实行弹性休假、错峰休假政策,降低集中出行压力;教育部门合理确定寒假放假时间,避峰错峰安排春季开学返校;文化和旅游部门提前发布春节期间文化旅游消费政策,加强数据监测,及时发布有关信息,引导游客避峰出游。三是加强防范,守牢春运安全生产底线。各级各部门要全方位全链条采取针对性措施,压实企业安全生产主体责任,督促企业严格落实安全管理制度,提高应急处置水平,有效防范低温寒潮、雨雪冰冻等极端恶劣天气对春运的不利影响。

(观海新闻/青报全媒体记者 周建亮)

## 崂山九水冰瀑上线

温馨巴士639路带你欣赏冬季浪漫



北九水现冰瀑奇观。

**早报1月4日讯** 近日,崂山北九水“冰瀑”火爆抖音、朋友圈,并再次登上热搜,途经北九水游览区的639路公交车客流明显增加。1月4日起,为了方便市民进山赏冰瀑美景,城运控股交运温馨巴士公司将在周末客流密集时段对途经北九水游览区的639路公交车适时增发班次,周末赶快坐上这趟开往“冰雪世界”的639路,共赏冰瀑之美吧。

“最近崂山北九水游览区的潮音瀑和冷翠峡特别火,这不趁着有时间赶紧过来看看。”1月4日上午,在大崂车站,市民杜先生带着摄像机准备乘坐639路进山“打卡”冰瀑和冰湖美景。据了解,每年1月份是观赏冰瀑的最佳时机,639

路作为唯一一条开进北九水游览区的公交线路,沿途的三水冰湖和四水冰湖也是壮丽,市民也可选择在三水站以及四水站下车拍摄冰湖美景照片。“根据往年到北九水赏冰瀑的客流规律,公司会对639路公交线路适当调整运力,在周末客流密集时段适时增发班次助力出行。”温馨巴士公司相关负责人介绍。

据了解,冬季639路公交车观崂停车场的末班车时间为16:40,市民在欣赏美景的同时一定要提前下山,以免错过末班车发车时间。此外要特别提醒市民,在欣赏冰瀑美景时应注意防滑,不要到危险的河道和山谷中取景拍摄,以免发生意外。(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 邵丛丛 摄影报道)